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     Autorka předložila k oponentuře práci zahrnující výstižný abstrakt v jazyce 
českém a anglickém, úvodní přehledovou kapitolu I, Párovací a reprodukční 
strategie mužů a žen a seznam předložených pěti publikací v anglickém jazyce. 
V nich je ve třech první autorkou, v ostatních autorkou druhou, tři již byly 
publikovány a dvě jsou v recenzním řízení. Tři práce se zabývají přímo hlavním 
tématem, ostatní dvě další kapitolou evoluční sexuologie – sexuálními 
preferencemi a podněty.    
      Celá práce má 148 stran.  Práce je po formální stránce správně členěná, 
literatura správně citovaná, bez větších chyb (snad jediný výraznější překlep je 
na stránce 28 (privederem místo providerem).  Publikované stati jsou doloženy 
tabulkami.  
      Přehledové část je srozumitelná a citace jsou doloženy. Je dobře vysvětlen 
méně srozumitelný (aspoň podle mne) termín sociosexuální orientace (který 
může snadno splývat se sexuální orientací, ale zdá se, že i autorka preferuje 
termín sociosexualita).  
      Mohla by být k citovaným faktům kritičtější. Není například zmíněn možný 
(i když sporný) biologický vliv (androgeny či prenatální androgeny) na 
sociosexualitu. Paulhusův termín psychopatie v tomto kontextu spíše znamená 
sociopatii. Na straně 36 bych očekával použití termínu racionalizace, který by 
přiblížil často uváděnou argumentaci nerestriktivních jedinců při ospravedlnění 
svého chování.  
      Již v úvodní kapitole bych uvítal i bližší vysvětlení použitých dotazníků 
(např. SIS/SES), zejména těch, které jsou užity v kapitole VI. Podobně by mohl 
být vysvětlen výraz Big Five. I když je pro řadu psychologů běžným, tak pro 
jiného čtenáře nemusí být srozumitelný.  
      Nicméně tyto poznámky jsou pouze dílčími komentáři a úvahami a nijak 
nesnižují kvalitu práce.     
     Téma práce je aktuální. Přispívá k dalšímu pochopení partnerských vztahů.    
     Jako méně očekávaná zjištění předložených prací lze zmínit závěry 
v kapitolách V a VI, tedy výraznější pozornost sexuálním mikropodnětům, která 
se v jiných studiích spíše nepotvrdila a odlišnosti v psychologických korelacích 
k sociosexualitě u neheterosexuálních mužů v porovnání s heterosexuály.         



Autorka sama uvádí, že zjištěné nálezy by měly být replikovány a objasněny 
v dalších studiích.  
     Autorka nepochybně prokázala, že je schopná výborně pracovat s literárními 
zdroji, i vlastní schopnost tvůrčí experimentální práce v dané oblasti výzkumu. 
Je schopna publikovat v recenzovaných a renomovaných zahraničních 
odborných časopisech. Práce splňuje požadavky kladené na dizertační práce 
v oboru psychologie a doporučuji, aby ji byla umožněna obhajoba.  
      Autorka by se v závěru své obhajoby měla vyjádřit k tomu, zda se domnívá, 
že kromě zmíněných psychologických faktorů i některé biologické faktory 
(třeba hladiny androgenů či prenatálních androgenů) ovlivňují sociosexualitu.    
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